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Z a p r o s z e n i e

FORUM HOTELI I ZLECENIODAWCÓW

Dobre praktyki na rynku konferencji i eventów. 

Jak hotele powinny współpracować z organizatorami nadchodzących wydarzeń?

17 marca 2016 r. Warszawa

Stowarzyszenie „Konferencje i Kongresy w Polsce” oraz Instutut Rynku Hotelarskiego serdecznie zapraszają na Forum Hoteli i Zleceniodawców, które odbędzie się w dniu 17.03.2016 roku w Warszawie w ramach Meetings Week Poland.

Forum pod tytułem „Dobre praktyki na rynku konferencji i eventów. Jak hotele powinny współpracować z organizatorami nadchodzących wydarzeń?” to nowatorska konferencja łącząca dwa środowiska niezbędne w biznesie konferencyjnym: zleceniodawców imprez oraz hotele, jako głównych usługodawców. 
Anna Jędrocha, prezes SKKP ocenia: „- Rozpoczęcie współpracy SKKP z Instytutem Rynku Hotelarskiego było strzałem w dziesiątkę! W ubiegłorocznym Forum Hotelarskim wzięło udział prawie 170 osób. Kontynuujemy temat współpracy hoteli ze zleceniodawcami. Jako organizator konferencji i imprez muszę mieć pełne zaufanie nie tylko co do jakości produktu ale i etyki, a konkretnie lojalności, że hotel nie będzie podejmował prób przejęcia mojego klienta. A my mamy wiele imprez do zaoferowania, ostatnio zaktywizowaliśmy wartościowe kontakty m.in. przez Ambasadorów Kongresów Polskich.”. 
W  trzech dynamicznych panelach dyskusyjnych wystąpią przedstawiciele agencji eventowych, instytucji publicznych zlecających konferencje oraz sami hotelarze. Przedstawione też zostaną wyzwania nowoczesnego marketingu, w tym budowanie marki imprezy oraz nowe podejście do treści i wizerunku konferencji. Pełny program oraz rejestracja http://meetingsweek.pl/program-skkp 
Forum tworzy idealne warunki do bliższego poznawania się. Program obejmuje sesje networkingowe, mixer kontaktów biznesowych a na zakończenie otwarte Walne Zebranie SKKP, podczas którego podane będą informacje o pozyskanych imprezach do wspólnej realizacji, m.in. dzięki Ambasadorom Kongresów Polskich. Warto poznać nową Strategię Rozwoju Programu Ambasadorów Kongresów Polskich do roku 2020  http://ambasadorkongresow.pl/ 

Forum objęte jest patronatem dwóch stowarzyszeń hotelarskich: Polish Prestige Hotels & Resorts oraz Izby Gospodarczej Hotelarstwa Polskiego. Meetings Week Poland 2016 jest objęty patronatem honorowym ministra sportu i turystyki Witolda Bańki.
Oferujemy możliwości zareklamowania się podczas Forum (stoiska, materiały). Wszelkie pytania prosimy kierować na biuro@skkp.org.pl lub tel. 22 22 460 30. 
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